五月二十三日

读经: 诗篇 142; 王下 24-25

犹大国最后的四个王中,有三个是约西亚的儿子 -

约哈斯:约西亚的儿子,作王三个月,被埃及王所掳去,死在埃及。

约雅敬: 约哈斯的哥哥, 被埃及王立为王, 作王十一年, 期间遭遇巴比伦入侵, 发生第一次被掳, 但

以理在被掳的人中间(BC605)

约雅斤: 约雅敬的儿子, 作王三个月, 巴比伦第二次入侵, 第二次被掳, 以西结在被掳人中间

(BC597)

西底家:约西亚的儿子,与约哈斯同母,作王十一年,犹大亡国与巴比伦(BC586)



读着 25 章中记载耶路撒冷沦陷、被毁的记载,心里感到特别悲伤。在被围困近两年,城里闹大饥荒的情况下,四月初九,城被攻破,西底家王被擒,巴比伦王当着他的面杀了他的众子之后,剜了他的眼睛,那留在他脑海中最后看见的景象,竟然是儿子们的惨死。五月初七,耶路撒冷和圣殿被烧毁。

只是, 让人欣慰的是, 列王记下不是结束于悲惨的被毁画面, 乃是被掳后 37 年还能蒙恩的神迹 –

大王约雅斤被掳后三十七年,巴比伦王以未米罗达元年十二月二十七日,使犹大王约雅斤抬头,提他 出监,又对他说恩言,使他的位高过与他一同在巴比伦众王的位,给他脱了囚服。他终身常在巴比伦 王面前吃饭。王赐他所需用的食物,日日赐他一份,终身都是这样。